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Ata de nº 2050/2019. 

 Aos seis dias do mês de maio de 2019, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. E  em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou à Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Elvis prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensada a leitura da ata da Sessão do dia 22 de abril e posta em 

discussão e votação foi aprovado. Posta a disposições para vistas dos 

Vereadores a ata da Sessão do dia 29 de abril. E não havendo matéria para 

a ordem do dia, foi lido o ofício nº 017/2019, da Escola Altayr Caldart.  

Comunicado pelo Sr. Presidente que a casa está organizando a Sessão 

Solene de homenagem as Igrejas constituídas em Campinas do Sul, pelos 

serviços sociais e solidários prestados para a comunidade Campinense. 

Desde já convidou a população que se faça presente, e que prestigie esse 

evento que acontecerá no dia 30 de maio a partir das 19: 00 hora, no 

centro de Eventos Paulo João Damiani. Assim passou-se para as 

considerações finais e por questão de ordem o Vereador Sadi, presidente 

da CUP, solicitou a palavra para solicitar a prorrogação do prazo para mais 

dez dias, dos Projetos que estão baixados,  considerando que o Relator da 

Comissão Vereador Fábio estará ausenta a semana toda, em virtude de 

sua viagem a Porto Alegre. E com a concordância dos Líderes partidários 

foi concedida a prorrogação do prazo.  E pela ordem do sorteio o Vereador 

Presidente Renato, foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra 

Solicitou para que a Secretaria competente faça a manutenção necessária 

para colocar o Campo Municipal Ari Benjamim Battisti, em condições de 

uso, pois já está em andamento o campeonato de campo, categorias sob 

17 e times importantes como a dupla grenal irão  lá jogar. A Vereadora 

Rosangela no uso da palavra falou da participação de trinta e quatro 

atletas do Município de Campinas do Sul, em uma programação realizada 

pelo SESC de Erechim, no Município de Aratiba, no último dia 01, onde as 

categorias Master e sênior conquistaram os prêmios de primeiro lugar nas 

duas categorias e as parebenizou pelas conquistas. Falou também do 

Bingo Solidário, realizado na casa de convivência da Terceira Idade, na 
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última quinta - feira, que teve como objetivo  angariar recursos para o 

Hospital Santa Terezinha de Erechim, e destacou que o evento foi um 

sucesso, pois foi além das expectativas. Com relação aos questionamentos 

que o nosso Município já contribui muito com o  hospital, esclareceu que 

esta contribuição é para as ações de prestação dos serviços.  E explicou 

que o movimento realizado através de uma iniciativa da AMAU, para 

promover uma ação solidário com a participação dos Municípios 

envolvidos, foi com o objetivo de angariar recursos para a reforma da 

estrutura do prédio, onde o colegiado das primeiras damas promoveram 

os referidos bingos solidários e que os recursos  serão destinados a 

reforma dos quartos da maternidade. Parabenizou a CDL e comercio local, 

pelo belíssimo evento que realizaram no último sábado,   em 

comemoração ao dias das mães, e disse que mais uma vez puderam 

comprovar o potencial do comercio local. Registrou sua preocupação com 

relação à prorrogação do  Prazo pela CUP, pois o Projeto que se refere a 

criação do Departamento de Turismo, pode ser prejudicado por causa dos 

prazos.  O Vereador Ronaldo no uso da palavra também parabenizou a 

CDL e o Comercio local pelo excelente evento que realizaram no último 

sábado.   Seguiu fazendo um alerta da importância de olhar de uma forma 

especial para os adolescentes e pré- adolescentes de nosso Município, 

pois a eles pertence o futuro de Campinas do Sul. Seguiu  dizendo que 

estes adolescentes e pré-adolescentes votarão na próxima eleição se a 

PEC que está tramitando para estender por mais dois anos o mandato de 

Vereador não for aprovada, sendo que chegará a quase um mil o número 

da faixa etária de 14 a 19 anos, que votarão pela primeira vez para 

Prefeito, disse que como homens públicos devem trabalhar com estes 

jovens, pois são muito mais críticos do que todos pensam e não se 

identificam com a política que aqui  é praticada a tantos anos. Frisou que 

estes jovens irão fazer a diferença, pois a internet os tornou muito mais 

exigentes e o político que não se identificar com suas exigências e não os 

tratar como alguém que deseja ser notado, não terá sucesso com os 

mesmos. Afirmou acreditar no potencial destes, e como homem público 

deseja estender as mãos e colocar-se a disposição dos mesmos para 

auxiliá-los  no que entenderem necessário. Disse que o MDB, seu partido 

político e outros partidos que caminham justos, já vêem analisando há 
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algum tempo estes adolescentes e já tem um grupo organizado com 

muitos adeptos, e irão fazer um trabalho voltado a  chamá-los e ouvi-los, 

para que possam juntos construir um Município melhor para todos. E não 

havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente em nome de Poder 

Legislativo deixou uma homenagem ao dia das Mães, pela passagem de 

seu dia, que ocorrerá no próximo domingo e nada mais havendo 

agradeceu a presença de todos e aos radiovintes e em nome de Deus 

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 06 de maio de 2019.                       


